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Podobnie jak co roku, juz od wiosny Bajtazar zastanawia sie, jakim taicuchem ma udekorowaé¢ swoj dom na
Swieta Bozego Narodzenia. Wyciagnal zatem swdj wystuzony lanicuch o n lampkach. Kazda lampka ma jeden
z pieciu dostepnych koloréw, ktére bedziemy oznaczaé literami od a do e. Bajtazar zaczal modyfikowaé kolory
poszczegdlnych lampek.

Operacja modyfikacji wyglada tak, ze Bajtazar wybiera dwa kolory a i b oraz dodatnig liczbe catkowita p,
a nastepnie wymienia p pierwszych od lewej lampek, ktére maja kolor a, na lampki koloru b.

Poniewaz Bajtazar planuje duzo zmian, poprosil Cie o napisanie programu, ktory zaprezentuje wyglad
tancucha po m modyfikacjach.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby calkowite n oraz m (1 < n,m < 1000000), oznaczajace liczbe
lampek w lancuchu oraz liczbe operacji zmian koloréw. W drugim wierszu znajduje sie ciag n malych liter
alfabetu angielskiego (bez zadnych odstepéw) oznaczajacych kolory kolejnych lampek w taficuchu.

Kolejne m wierszy zawiera opisy zmian kolorow; i-ty z tych wierszy zawiera jedna dodatnia liczbe catkowita
p; oraz dwie rozne male litery alfabetu angielskiego a; oraz b;, pooddzielane pojedynczymi odstepami. Taki

wiersz oznacza, ze p; pierwszych lampek koloru a; nalezy zmieni¢ na lampki koloru b;. Mozesz zalozy¢, ze
przed operacja w tanicuchu jest co najmniej p; lampek koloru a;.

Wyjscie

Na wyj$cie nalezy wypisa¢ jeden wiersz zawierajacy ciag n liter od a do e (bez zadnych odstepéw) oznaczajacych
kolory kolejnych lampek w tancuchu po wszystkich operacjach zmiany.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
10 3 babaabcbbc

acabbabbac

3bc

4 ab

3 ca

Wyjasnienie przykltadu: Kolory lampek zmienialy sie w nastepujacy sposob:

acabbabbac — acaccacbac — bcbccbcbbe — babaabcbbe.

Testy ,,ocen”:

locen: n = 1000, m = 1000, tancuch to ababab. . .ab, kolejne operacje zamieniaja na przemian pierwsze
250 lampek koloru a na kolor b, a nastepnie pierwsze 250 lampek koloru b na kolor a;

2ocen: n = 90000, m = 100000, poczatkowy laricuch to aaa...abbb...bccc...c (po 30000 lampek tego
samego koloru obok siebie), kolejne operacje zamieniaja cyklicznie pierwsze 10000 lampek koloru a na
kolor b, pierwsze 10000 lampek koloru a na kolor ¢, pierwsze 10 000 lampek koloru b na kolor a, pierwsze
10000 lampek koloru ¢ na kolor a;

3ocen: n = 1000000, m = 1000000, poczatkowy tancuch to abcde powtérzone 200000 razy, kolejne
operacje zamieniaja coraz wiecej poczatkowych lampek w cyklu koloréw a - b —c —-d — e — a.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 100000, m < 100 17
2 n,m < 100000 18
3 tancuch zawsze sklada sie tylko z lampek koloru a lub b 29
4 taricuch zawsze sklada si¢ tylko z lampek koloru a, b lub ¢ 17
5 brak dodatkowych warunkow 19
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